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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) 

 

dodatečná informace č. 1 

 

k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem: 
 

„VŠPJ - Výstavba a adaptace prostor pro technické laboratoře a dílny“ 
 

 

 

 

 

zadavatel: 

Vysoká škola polytechnická Jihlava 
Tolstého 1556/16, 586 01 Jihlava, IČ 71226401 

zastoupeným doc. MUDr. Václavem Báčou, Ph.D., rektorem 

 

 

 

na základě tohoto vysvětlení nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek 

 



Stránka 2 z 2 

 

Dotazy ze dne 5. 2. 2018: 

 

Dotaz 1:  

Prosím o doplnění informací k VV elektro: 

a) Není uveden datový kabel 
b) Není uvedeno (specifikováno) doplnění rozvaděče (patch panely, vyvazovací panel, atd.) 
c) Jsou uvedeny optické kabely a nejsou uvedeny komponenty ukončení optických kabelů – vany, 

konektory a práce s tím spojené. 
 

položky viz níže 

 

20 741000120R Zásuvka SK 1xRJ45 Cat. 5e - jednoduchá ABB ks 22  0 

 

33 741000133R Optický kabel 8 vláken multi mode   m 528  0 

34 741000134R Optický kabel 24 vláken multi mode   m 200  0 

 
Odpověď k bodu a): Doplněno do výkazu. 
Odpověď k bodu b): Doplněno do výkazu. 
Odpověď k bodu c): Položka zrušena. 

 

 

Dotaz 2:  

V projektové dokumentaci  je  uvedeno že v 1P 024 mají být el. rozvody provedeny s odolností B2 Ca,S1,d - 
takovéto rozvody nejsou ve výkazu výměr. 

Řeší se skutečně jen místnost ozn. 1P 024 a ne celý objekt? 

Odpov ěď: Dopln ěno do výkazu. Neho řlavé kabely jsou v 1P024.  

 

 

Dotaz 3:  

Ve výkazu výměr není požární utěsnění dle TZ, dále chybí ekvipotenciální svorkovnice doplňkového 
pospojování. Žádáme zadavatele o doplnění. 

Odpov ěď: Dopln ěno do výkazu.  

 

 

Dotaz 4:  

Ve výkazu výměr není žádné trubkování pro datové rozvody. Žádáme zadavatele o vysvětlení. 

Odpověď: Doplněno do výkazu. 

 

 


